



Национальные мексиканские слинги – ребозо, - являются частью традиционного костюма южноамериканских женщин. Их носят в Перу, Мексике, Боливии и других странах этого континент. Для ребозо характерны яркие цвета, а их традиционный размер – 70*200 см. Нередко ребозо украшают бахромой на концах, что придает им более нарядный вид. Ребозо завязывается наискосок через плечо, нагрузка, таким образом, распределяется несимметрично, поэтому желательно каждые 2-3 часа менять положение ребенка, чтобы у родителя не возникало перекоса. Ребенок в ребозо может располагаться впереди, на спине или на бедре у матери. Второй вид слинга – манты; это квадрат ткани 70*70, который завязывается на груди, а полотна проходят над плечами; ребенок в манты располагается за спиной у матери. Манты традиционно делают ярких цветов – синие, красные, малиновые, с широкими или узкими полосками. Ткань манты – с добавлением шерсти или чистошерстяная, что очень приятно в прохладные вечера.

Носить ребенка в Южной Америке – также исключительно женская прерогатива и обязанность, и стоит заметить, что даже с приходом сюда цивилизации матери не перестали носить своих детей в слингах и не сделали выбор в пользу колясок. Это и неудивительно – в первую очередь потому, что больших городов с ровными асфальтовыми мостовыми на территории Южной Америки не так уж и много.